



ЗАВОД ЗА УНАПРЕЂИВАЊЕ
ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА
Број: 1068/2023
Датум: 12. септембар 2023.
Београд, Фабрисова 10

На основу члана 33. став 2. Закона о јавној својини („Сл. гласник РС“, бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016 - др. закон, 108/2016, 113/2017, 95/2018 и 153/2020), члана 19. став 1. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. гласник РС“, бр. 16/2018) и Одлуке директора Завода о покретању поступка отуђења покретне ствари-превозног средства из јавне својине Завода за унапређивање образовања и васпитања прикупљањем писмених понуда и формирању Комисије за спровођење поступка располагања покретним стварима у јавној својини (у даљем тексту: комисија) број 1055/2023 од 8. септембра 2023. године, комисија расписује

ОГЛАС

за отуђење покретне ствари из јавне својине Завода за унапређивање
образовања и васпитања прикупљањем писмених понуда

ПРЕДМЕТ ОТУЂЕЊА

Предмет отуђења је покретна ствар у јавној својини Завода за унапређивање образовања и васпитања:

- путничко возило марке **ŠKODA FABIA AMBIENTE 1.2** у возном стању, пређена километража: 300.000,00 км, боја металик сива, број шасије: ТМВВН45Ј383210029, број мотора: ВZG095833, запремина мотора: 1198, снага мотора 51 киловата, погонско гориво: бензин и гас, година производње: 2008, датум прве регистрације: 23.07.2008. године, датум истека регистрације: 10.03.2023. године.

Почетна цена по којој се покретна ствар отуђује износи **800,00 евра (словима: осамсто евра)**, с тим што се исплата врши у динарској противвредности по званичном средњем курсу Народне банке Србије на дан уплате.

Почетна цена утврђена је од стране Комисије задужене за процену половних возила овлашћене ауто куће за Шкода возила „ALPROS“ D.O.O. БЕОГРАД од 08.07.2023. године.

Возило се продаје у виђеном стању, а купац преузима купљену ствар о сопственом трошку без права на накнадну рекламацију.

УСЛОВИ ПРИЈАВЉИВАЊА

Отуђење покретне ствари из јавне својине ће се обавити путем прикупљања писмених понуда.

Право учешћа имају сва физичка лица, предузетници и правна лица која су поднела благовремене и потпуне пријаве.

Пријаве за учешће у поступку отуђења се подносе на посебном обрасцу. Образац пријаве се може преузети са званичне интернет странице Завода за унапређивање образовања и васпитања

Пријава мора бити читко попуњена.

Пријава, односно понуда мора садржати:

1. За физичка лица: име и презиме, адресу, број личне карте
2. За предузетнике: име и презиме предузетника, адресу, број личне карте, назив радње, матични број, оригинални извод (или оверена фотокопија) из регистра привредних субјеката, односно потврда да је предузетник уписан у одговарајући регистар, све не старије од 30 дана
3. За правна лица: назив и седиште, оригинални извод (или оверена фотокопија) из регистра о уписаним подацима правног лица, не старији од 30 дана.
4. У случају да подносиоца пријаве, односно понуде заступа пуномоћник, пуномоћје за заступање мора бити оверено од стране јавног бележника
5. Понуђени износ мора бити изражен у еврима и мора бити већи од почетног износа из јавног огласа (већи од 800,00 евра). Плаћање се врши одједном, непосредно након потписивања купопродајног уговора.

Уз понуду се доставља:

1. За физичка лица: фотокопија личне карте и уредно овлашћење за заступање (по потреби)
2. За предузетнике: фотокопија личне карте, оригинални извод (или оверена фотокопија) из регистра привредних субјеката, односно потврда да је предузетник уписан у одговарајући регистар, све не старије од 30 дана и уредно овлашћење за заступање (по потреби)
3. За правна лица: оригинални извод (или оверена фотокопија) из регистра о уписаним подацима правног лица, не старији од 30 дана и уредно овлашћење за заступање (по потреби)

Преглед возила може се извршити на паркингу Завода за унапређивање образовања и васпитања, у Београду, ул. Фабрисова бр. 10, сваког радног дана од 10,00 до 14,00 часова, а више информација се могу добити у Заводу за унапређивање образовања и васпитања, у Београду, ул. Фабрисова бр. 10.

Контакт особе: Миладин Пушица, број телефона: 065/533-10-27, мејл адреса: miladin.pusica@zuov.gov.rs и Небојша Баралић, број телефона: 065/333-10-64, мејл адреса: nebojsa.baralic@zuov.gov.rs.

Све потребне информације као и увид у документацију у вези са горе наведеном покретном ствари, могу се добити у Заводу за унапређивање образовања и васпитања, ул. Фабрисова бр. 10, Београд, канцеларија бр. 9.

Пријава, односно понуда за учешће у поступку прикупљања писмених понуда, са потребном документацијом назначеном у овом огласу, се доставља у затвореној коверти са видљивом назнаком на који се оглас односи и ко је подносилац пријаве, односно понуде, док сама пријава, односно понуда мора садржати све податке и исправе назначене у огласу, мора бити потписана од стране подносиоца, односно законског заступника или пуномоћника подносиоца, када се уз пријаву, односно понуду подноси и оверено пуномоћје за лице које заступа подносиоца.

Пријава, односно понуда се доставља на адресу: Завод за унапређивање образовања и васпитања, ул. Фабрисова бр. 10, Београд, „Комисији за спровођење поступка располагања покретним стварима у јавној својини Завода за унапређивање образовања и васпитања“, непосредно преко писарнице или поштом, са видном напоменом „НЕ ОТВАРАТИ“.

Рок за подношење пријаве са документацијом је 15 дана од дана оглашавања с тим што ће се рок за подношење понуда рачунати од наредног дана од дана објављивања обавештења о расписивању огласа у дневном листу *Политика*, односно до 02.10.2023. године до 12:00 часова.

Благовременим ће се сматрати све пријаве које стигну у Завод за унапређивање образовања и васпитања до неведеног рока.

ПОСТУПАК ОТВАРАЊА ПОНУДА И ИЗБОР НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА

Отварање приспелих понуда на оглас обавиће се дана 02.10.2023. године у 12:30 часова у Заводу за унапређивање образовања и васпитања, у семинарској сали на другом спрату, Отварању могу присуствовати овлашћени представници подносиоца пријава на оглас. Поступак прикупљања понуда јавним огласом сматра се успешним ако је приспела бар једна уредна и благовремена понуда.

Поступак прикупљања писмених понуда спроводи Комисија за спровођење поступка располагања покретним стварима у јавној својини Завода за унапређивање образовања и васпитања, формирана решењем директора Завода.

Критеријум за избор најповољнијег понуђача је највиша понуђена цена.

Уговор са најповољнијим понуђачем биће закључен у року од 30 дана од дана доношења Одлуке да се покретна ствар отуђи најповољнијем понуђачу, а купопродајна цена мора бити плаћена у законском року од дана достављања фактуре преко портала СЕФ.

Исплата купопродајне цене врши се у динарској противвредности по званичном средњем курсу Народне банке Србије на дан уплате.

Учесник поступка прикупљања писмених понуда који је одређен за најповољнијег понуђача потписује изјаву о висини понуђене накнаде коју је дужан да уплати у року утврђеном овим огласом.

Уколико најповољнији понуђач не приступи закључењу уговора у року из овог огласа, уговор ће бити додељен следећем понуђачу са највишом понуђеном ценом.

Обавештење о расписивању огласа објавити у дневном листу *Политика*, а оглас на званичној интернет страници Завода за унапређивање образовања и васпитања, с тим што ће се рок за подношење понуда рачунати од наредног дана од дана објављивања обавештења у дневном листу *Политика*.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Миладин Пушина, дипломирани правник



ОДГОВОРНО ЛИЦЕ

др Златко Грушановић, директор

